12-ый листок (25.12.12)

5-ый класс

1.Решить ребус:  АВCB
                            +  2013

                               CBD(D+1)
2. Вычислить 1000-999+998-997+…-1

3. Напишите наибольшее  число, у которого все цифры различны. Сколько знаков в этом числе? Делится ли это число на 90?

4.Окрашенный куб с ребром 10 см распилили на кубики с ребром 1 см. Сколько получилось неокрашенных кубиков, сколько кубиков с одной окрашенной гранью, сколько кубиков с двумя окрашенными гранями, сколько с тремя?

5. К числу справа приписали цифры 7 и 5. Число увеличилось в 115 раз. Какое это было число?

6. Найти все натуральные числа, при делении которых на 11, в частном получится то же, что и в остатке.

7. Из бочки с медом три ложки меда переложили в бочку с дегтем. А из бочки с дегтем (уже смешанным с медом) переложили три ложки назад в бочку с медом. Чего оказалось больше, меда в дегте или дегтя в бочке с медом?

8. Некто умножил целое положительное число N на (N+2), и получил число, оканчивающееся на 4. Найти предпоследнюю цифру произведения. 

 * Некто умножил целое положительное число N на (N+8), и получил число, оканчивающееся на 9. Найти предпоследнюю цифру произведения.

9. Можно ли на окружности расставить 10 натуральных чисел так, чтобы каждое из них было суммой или разностью двух соседних? А 9 чисел? А 2012 чисел? А 2013 чисел?

10. Вычислить: (251х7-252х3) + 2014:(539-537)+5 
